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Pauta da Sessão Ordinária do dia 20/04/2022 
 

  

DO EXPEDIENTE 
 

a) Proposições para serem lidas em Plenário: 
 

I – Expediente recebido do Prefeito 
 

1. Não há proposições para serem lidas. 
 

 

II – Expediente recebido de diversos: 
 

1. Não há documentos para serem lidos. 

 

III – Proposições apresentadas pelos Vereadores: 
 

 

 

1. Requerimento n.º 014/2022, de autoria do Vereador João Neto Gomes, 

requerendo ao Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e à 

Secretária Municipal de Saúde a relação de atendimentos médicos nas UBS de 

Floriano nos meses de março e abril/2022; 
 

2. Indicação n.º 175/2022, de autoria dos Vereadores Salomão Holanda, solicitando 
ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja feito o calçamento num 

trecho da Rua Emídio Rocha – Bairro Manguinha, iniciando na lateral da Rua Félix 

Pacheco até a Rua Francisco de Abreu Rocha, no referido bairro; 
 

3. Indicação n.º 176/2022, de autoria dos Vereadores Salomão Holanda, solicitando 
ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja a conclusão do calçamento e 

asfaltamento da Rua Marinho de Queiroz – Bairro Manguinha, próximo à 

Nefroclínica; 
 

4. Indicação n.º 177/2022, de autoria dos Vereadores Salomão Holanda, solicitando 
ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja feito a limpeza geral e tapa 

buracos no Loteamento Antônio Guilherme – bairro Santa Rita; 
 

5. Indicação n.º 178/2022, de autoria dos Vereadores Salomão Holanda, solicitando 
ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja feita a limpeza geral e tapa 

buracos no Residencial Conviver; 
 

6. Indicação n.º 179/2022, de autoria dos Vereadores Salomão Holanda, solicitando 
ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja feito o asfaltamento na Rua 

José de Araújo Costa – Bairro Sambaíba Nova; 
 

7. Indicação n.º 180/2022, de autoria dos Vereadores Edvaldo Araújo, Salomão 

Holanda e Carlos Eduardo, solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, 

Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. 

Júlio César, que seja encaminhado aos Vereadores que esta subscrevem, cópia 
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dos contratos referentes às obras do “Avançar Cidades”, tendo em vista a 

necessidade de melhor acompanhamento dos serviços objeto de tais contratos; 

 

8. Indicação n.º 181/2022, de autoria dos Vereadores Edvaldo Araújo, Salomão 

Holanda e Carlos Eduardo, solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, 

Sr. Antônio Reis Neto e à Ilma. Secretária Municipal de Finanças, Sra. Josélia 

Rodrigues da Silva, que seja apresentado aos Vereadores desta Casa relatório 

detalhado dos recursos já creditados em conta do município de Floriano, bem 

como cronograma de recebimento dos recursos oriundos da alienação dos 

imóveis da antiga rodoviária e da garagem da prefeitura; 

 

9. Indicação n.º 182/2022, de autoria dos Vereadores Edvaldo Araújo, Salomão 

Holanda e Carlos Eduardo, solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, 

Sr. Antônio Reis Neto e à Ilma. Secretária Municipal de Finanças, Sra. Josélia 

Rodrigues da Silva, que seja apresentado aos Vereadores desta Casa os 

protótipos dos projetos de restauração do mercado público central, assim como 

do centro do Camelô, a serem executados com os recursos oriundos da 

alienação dos imóveis da antiga rodoviária e da garagem da prefeitura. 

 

 
 

DA ORDEM DO DIA 
 

 

b) Proposições para serem votadas em Plenário: 
 

 

 

Votação Única: 

 
 

1. Requerimento n.º 014/2022, de autoria do Vereador João Neto Gomes, 

requerendo ao Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e à 

Secretária Municipal de Saúde a relação de atendimentos médicos nas UBS de 

Floriano nos meses de março e abril/2022;   
 

Secretaria da Câmara Municipal de Floriano, Estado do Piauí, 20 de abril de 2022. 

 

 

__________________________ 

João Neto Gomes 
1º Secretário 
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